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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η ενότητα μέσα στην 
Εκκλησία είναι μαρτυρία ζωής»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ιερά Αγρυπνία τελέστηκε το βράδυ της Παρασκευής 19 προς 
Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025, στην Ιερά Μονή Αγίου Ιγνατίου 
του Θεοφόρου, στην Ανακασιά Βόλου, επί τη μνήμη του Αγίου 
Ιγνατίου του Θεοφόρου.

Στις Ιερές Ακολουθίες χοροστάτησε και ιερούργησε ο Σεβ. Μητροπολίτης μας κ. 
Ιγνάτιος, πλαισιούμενος από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής και Πρωτοσύγκελο 
της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, Αρχιμ. Μάξιμο Παπαϊωάννου, καθώς και από 
κληρικούς της Μητροπόλεως.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο και το πνευματικό 
αποτύπωμα του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου, τονίζοντας τη βαθιά καρδιακή του 
αγάπη προς τον Χριστό και τη μαρτυρία της πρώτης Εκκλησίας, λέγοντας 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


χαρακτηριστικά: «Ο Άγιος Ιγνάτιος είναι ο Άγιος της καρδιάς, ο Άγιος της φλόγας 
της καρδιάς. Αγάπησε τον Χριστό καρδιακά, Τον ερωτεύθηκε. Η Εκκλησία μας τον 
θέλει εκείνο το παιδί που πήρε ο Χριστός στην αγκαλιά Του για να μιλήσει στους 
μαθητές για το ποιος είναι ο πρώτος και ο τελευταίος, για το τι σημαίνει η καρδιά 
και η Βασιλεία των Ουρανών. Με τη μόρφωση και τη χάρη που είχε, εξέφρασε την 
πίστη της πρώτης Εκκλησίας. Με τις επιστολές του ανέδειξε το μήνυμα της 
ενότητας μέσα στην Εκκλησία, τον ρόλο του επισκόπου, τη διακονία των ιερέων 
και των διακόνων, και τελικά το μαρτύριό του για τη δόξα του Χριστού».

Στη συνέχεια, αναφερόμενος και στη δική του πνευματική πορεία, σημείωσε ότι 
ούτε ο ίδιος επέλεξε το όνομα που φέρει, αλλά του δόθηκε από τον γέροντά του, 
γνωρίζοντας την ιδιαίτερη αγάπη που είχε προς τον Άγιο Ιγνάτιο, μια αγάπη που 
συνδέθηκε άρρηκτα και με τον συγκεκριμένο τόπο, την Ιερά Μονή, η οποία από 
έναν χώρο που είχε ερημώσει και αχρηστευθεί, αναγεννήθηκε μέσα από πίστη και 
ενότητα. Με κόπο, θυσία και κοινό φρόνημα συγκροτήθηκε αδελφότητα, η οποία 
αποτελεί για τον ίδιο πνευματική οικογένεια με ιδιαίτερη αξία και σημασία όσο 
περνούν τα χρόνια, υπογραμμίζοντας παράλληλα ότι όταν ο άνθρωπος αφήνεται 
στον Θεό, ακόμη και οι δυσκολίες και οι δοκιμασίες μεταμορφώνονται σε αφορμές 
παρουσίας και ευλογίας Του στη ζωή μας, καθώς ο Θεός επιτρέπει πειρασμούς όχι 
για να μας καταβάλει, αλλά για να μας παιδαγωγήσει και να μας οδηγήσει σε 
καρπούς πίστεως, χαράς και πνευματικής αγαλλίασης, όπως ακριβώς πορεύθηκε 
και ο Άγιος Ιγνάτιος.

Κλείνοντας, τόνισε ότι «η πίστη και η ενότητα αποτελούν τα μεγάλα όπλα της 
Εκκλησίας και της ζωής μας, και ευχήθηκε όλοι να αξιωθούν να ζήσουν αληθινά 
Χριστούγεννα, να κάνουν το άγιο Δωδεκαήμερο εμπειρία ζωής και να εισέλθουν 
στο νέο έτος με εμπιστοσύνη στον Θεό, όποια κι αν είναι τα δεδομένα και οι 
δυσκολίες της καθημερινότητας».

Στο τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τους 
Πατέρες της Ιεράς Μονής, με πρώτο τον Πρωτοσύγκελο π. Μάξιμο, για την 
πολύτιμη στήριξη και διακονία τους, καθώς και τον Αρχιδιάκονο π. Ιάκωβο και τον 
Διάκονο π. Πορφύριο, οι οποίοι προσετέθησαν τα τελευταία χρόνια στην 
αδελφότητα. Παράλληλα, ευχήθηκε θερμά στον άγοντα τα ονομαστήριά του 
αδελφό της Ιεράς Μονής και Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Βόλου, 
Αρχιμανδρίτη Ιγνάτιο Αναγνωστόπουλο.
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